



Vaclav Havel cu Gyula, în 1997



Vladimir Putin cu câmbănescul Buffy

prezidențial

presă și chiar la întâlnirile oficiale ale stăpânului său, acesta arătându-se exasperat că ziariștii acreditați o îndoapă cu felurite ronțăieli. Pe linie paternă, Koni se trage din câinele care i-a aparținut lui Leonid Brejnev, iar gura lumii susține că a fost botezată după fostul Secretar de Stat american Condoleezza Rice. Koni a dat naștere și unei serii de 8 pui, dintre care doi i-au fost dăruți președintelui de atunci al Austriei, Thomas Klestil, ca simbol al prieteniei dintre cele două țări. Cățeii au rămas ulterior la văduva președintelui austriac, Margot Klestil-Löffler, numită în 2009 ambasador al țării sale la...Moscova!

Mare iubitor de câini a fost și regretatul președinte ceh Vaclav Havel, trecut în eternitate la jumătatea lui decembrie. Havel a pozat adesea cu câinii săi la casa de vacanță, dar una dintre cele mai populare fotografii îl înfățișează în 1997 în grădina castelului din Praga alături de Gyula, un superb terrier sare și piper primit cadou de la fostul premier ungar Gyula Horn.

Și în România, familia prezidențială are o adevărată slăbiciune pentru câini, dar nu numai. Imaginile cu Traian Băsescu împreună cu boxerul Dick, publicate în urmă cu mai mulți ani de presă, au arătat o latură mai puțin cunoscută a celui ce avea să devină șef al statului. Ulterior, familia Băsescu a adoptat un Akita Inu, pe nume Aky, ai cărei pui, Shanti și Nanook, au participat alături de fiica cea mare, Ioana, la câteva expoziții canine. Ioana l-a înfiat apoi pe Sumo, un Tosa Inu, în vreme ce Elena a optat tot pentru un Akita Inu, pe nume Shogun, care, din păcate, a avut mari probleme de sănătate. Familia prezidențială a crescut și papagalii, după moartea lui Coco, care l-a afectat pe Traian Băsescu, adoptându-i pe Yako și Rocco, două zburătoare din rasa cenușiu african, considerată cea mai inteligentă din lumea păsărilor. Dar feblețea Mariei Băsescu rămâne calul Răsfăț, devenit adevărată vedetă după ce a apărut în filmul „Orient Express“ al lui Sergiu Nicolaescu.

Magda Comișel



Ioana Băsescu cu câinii Shanti și Nanook